evropsky
= MIN =RSTVO SKOLSTVI, oP Jednota éeskjch
fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYGHOVY  pro konk Hopost matematiki a fyziki

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

HLADOVI OHARI - RESENI

Ulohu poéitej v dkg a na zavér preved vysledek na kg.

2-40=80 dkg
2-80=160 dkg
7-120=1120 dkg

1120 dkg =11 kg 20 dkg

Odpovédi:
Ron a Jerry spotfebuji 160 dkg Zradla za jeden den.
Oba psi spotiebuji 1120 dkg Zradla za tyden, cozZ je 11 kg a 20 dkg.

Autorem materidlu a vsech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je P. Kotackovd a V. Olsdkovad.
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



